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– На початку повномасштабної війни 
був період, коли лінія фронту проходила за 
15 кілометрів від території заводу. У нашо-
му заводському музеї можна «помилува-
тися» залишками снарядів від РСЗВ, котрі 
прилітали безпосередньо на територію 
підприємства. Було дуже складно ще й тому, 
оскільки тоді більшість наших працівників 
була змушена виїхати разом з родинами із 
Миколаєва, - згадує директор Олександр 
Коваленко.

Це видається неймовірним, але колек-
тив «Елеваторпромсервісу», навіть за такої 
ситуації, частково відновив свою роботу 
вже у квітні 2022 року. 

– Знаєте, що нам ще допомогло – бездо-
ганна репутація, котра була напрацьована 
впродовж багатьох років до того! У нас є 
багато клієнтів, які завжди були задоволені 
якістю нашої роботи. Тому для наших пар-
тнерів навіть питання не стояло таким чи-
ном: звертатися чи не звертатися до заводу, 
що перебуває у безпосередній близькості 
до зони бойових дій, - пояснює керівник.

Нагадаємо, що на ринку України «Елева-
торпромсервіс» користується заслуженою 
репутацією одного із найкращих вироб-
ників широкої лінійки обладнання для усіх 
типів елеваторів, підприємств з переробки 
агропродукції та зернових терміналів. 

Це пробовідбірники, електронні авто-
мобільні та вагонні ваги, автомобілерозван-
тажувачі, вагонорозвантажувачі, норії, різ-
номанітне конвеєрне обладнання та засоби 

малої механізації. Достатньо сказати, що 
команда «Елеваторпромсервісу» виробляє 
понад 20 модифікацій автомобілерозванта-
жувачів потужністю до 100 тонн і довжиною 
до 24 метрів, а також комплекси на їх базі. 

Справжньою гордістю заводу є унікаль-
на модифікація автомобілерозвантажувача, 
поєднаного із вагами, що дає змогу зважувати 
та розвантажувати вантажівки на єдиній плат-
формі. Тобто, економити площу на елеваторі 
чи терміналі і заощаджувати кошти. А ком-
біноване розташування автомобільних ваг 
із пробовідбірником є вдалим технологічним 
рішенням, яке «Елеваторпромсервіс» неодно-
разово реалізовував для своїх клієнтів.

Наразі пробовідбірники – це одна з ві-
зитівок компанії «Елеваторпромсервіс». Під 
їх виробництво відведено спеціальний цех 
із найсучаснішим обладнанням. Це цілкови-
то автоматизовані прилади із комп’ютерним 
управлінням, що відзначаються абсолютною 
точністю та надійністю, виключаючи вплив 
помилки внаслідок людського фактору.

Ну, і звісно ж, варто згадати про вироб-
ництво різноманітного транспортерно-
го обладнання – стрічкових, ланцюгових 
транспортерів потужністю до 500 т/год і 
високопродуктивних надійних норій. А ще – 
спеціальні суднонавантажувальні пересувні 
телескопічні транспортери, потужністю до 
1000 т/год, які використовуються у багатьох 
українських портах.

– Ще до початку повномасштабної вій-
ни на нашому підприємстві була створена 
потужна проектно-виробнича база, яка дає 
нам змогу впевнено конкурувати із найпо-
тужнішими гравцями ринку. Це і лазерна 
різка металів, і порошкове фарбування, ме-
ханічна обробка металу на верстатах із ЧПК, 
та багато іншого. Але найголовніше - це сер-
це нашого підприємства - власний конструк-
торсько-технологічний відділ, який працює 
над постійним вдосконаленням існуючих 
моделей обладнання та розробкою нових. 
Окрім цього, чимало наших працівників по-
вернулися після вимушеного переїзду до 
Миколаєва і на підприємстві сьогодні пра-
цює близько 150 кваліфікованих фахівців. 
Це люди із величезним досвідом та унікаль-
ними навичками. Бережемо та цінуємо кож-
ну людину. - розповідає директор компанії 
«Елеваторпромсервіс».

Повномасштабна війна, складна економічна ситуація у дер-
жаві, перебої із енергоресурсами, брак кадрів – із цими та багатьма 
іншими проблемами зіштовхнулося практично кожне промисло-
ве підприємство в Україні. Усім непросто, але ще складніше тим 
заводам, які перебувають у безпосередній близькості до фронту.

Тим не менш, люди знаходять мотивацію і внутрішні резер-
ви для того, щоб не просто зберегти виробництво, а розвива-
тися, створювати щось нове і навіть – унікальне. Яскравим при-
кладом цього є новітня історія миколаївського заводу «Елева-
торпромсервіс».

«Елеваторпромсервіс»: 
стати сильнішими та гнучкішими!

СВОЄЧАСНІ РІШЕННЯ 
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ДЕТАЛЬНІШЕ

https://elevatornik.com/


На сьогоднішній день унікальний мико-
лаївський виробник елеваторного облад-
нання упевнено займає одну з провідних 
позицій на ринку України. Менеджмент 
«Елеваторпромсервісу» максимально гнуч-
ко підходить до справ управління підприєм-
ством в умовах сьогодення.

– Реалії першого року війни змусили 
докорінно змінити підхід до розробки тех-
нологічних схем з навантаження плавза-
собів. Майже кожен інвестор прагнув мати 
швидкозбірне/розбірне обладнання, яке 
можна використовувати на одному міс-
ці, а коли зручно – перевезти, а в разі по-
треби – евакуювати з-під обстрілів. І наша 
конструкторська команда запропонувала 
низку таких рішень, які виявилися успіш-
ними та високоефективними. Наприклад, 
в умовах припинення торгівлі через мор-
ські порти та термінали на півдні України, 
виникла необхідність оснащення дунай-
ських портів мобільними комплексами 
для завантаження сільськогосподарською 
продукцією морського та річкового транс-
порту. Потім, з моменту відкриття морсь-
кого зернового коридору, інвестори знову 
почали вкладати кошти у реконструкцію та 
відновлення інфраструктури на зернових 
терміналах. Можна сказати, що сьогодні це 
наша перевага – мобільні та своєчасні рі-
шення для елеваторного бізнесу, - зазначає 
Олександр.

Окрім цього, завод «Елеваторпром-
сервіс» не відмовляється від участі у склад-
них термінових проектах із відновлення по-
страждалої внаслідок обстрілів інфраструк-
тури, зокрема, в портах «Великої Одеси» та 
Миколаєва.

– Буквально за три місяці ми виконали 
термінове складне замовлення на вироб-

ництво чотирьох потужних автомобілеро-
звантажувачів довжиною 22 метри замість 
пошкоджених під час обстрілів. У цьому по-
лягає ще одна наша перевага – злагоджена 
робота усього колективу та виняткова від-
повідальність кожного працівника, - наголо-
шує  керівник миколаївського заводу.

Незважаючи на складні часи, колектив 
компанії «Елеваторпромсервіс» впевне-
но дивиться в майбутнє та розробляє нові 
лінійки, виходячи з потреб замовників. Так, 
нещодавно завод представив новий унікаль-
ний пробовідбірник для взяття проб зерна з 
залізничних вагонів типу хопер. Втім, як ми 
вже зазначали, пробовідбірники – це один 
із тих сегментів елеваторного обладнання, у 
якому «Елеваторпромсервіс» просто не має 
рівних в Україні.

– Все, що нас не вбиває – робить нас 
сильнішими. Банально, але це так і є. Ми 
всі чітко усвідомлюємо, які складні часи пе-
реживає уся наша держава і зі свого боку 
робимо все можливе для того, щоб її під-
тримати. Не лише в тилу – 16 працівників 
нашого заводу нині на фронті, і на жаль, 
двоє вже загинули, –  констатує Олександр 
Коваленко.

Попри усі нинішні труднощі, команда 
«Елеваторпромсервісу» сподівається на 
краще і вже сьогодні готується до реалізації 
якісно нових планів розвитку виробництва. 

Щоб задовільнити зростаючі запити та 
вимоги від клієнтів, починаючи із невели-
ких фермерських господарств та завершу-
ючи величезними зерновими терміналами, 
на підприємстві планується будівництво 
дільниці із футерування самопливного об-
ладнання.

І ми не маємо сумнівів, що компанії 
«Елеваторпромсервіс» це все вдасть-
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ся, оскільки досі колектив заводу стійко 
пройшов усі випробування, не здався та 
зумів знайти внутрішні резерви для того, 
щоб розпочати новий етап якісного ро-
звитку.

Україна, 54050, м. Миколаїв, вул. Янтарна, 318/3
      elevator@ukr.net     elevatornik.com
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Висока пластичність
Швидкий стартовий ріст
Висока посухо та жаростійкість
Висока холодостійкість

Лідер продажів!

Ціна вказана за 1 п.о. - 70 000 насінин.
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• зерновозів;
• напівпричепів;
• контейнеровозів;
• танк-контейнерів;
• вантажних автомобілів;
• паливних та хімічних
   автоцистерн;
• виготовлення, реставрація
  та переобладнання
  вантажної техніки.

ПРОДАЖ:

+38 (068) 910 20 64, Україна, Кіровоградська обл., 
м.Олександрія, вул.Коваленка, 33

www.truckpride.kr.ua
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Розпочався новий рік і розпочалися ре-
монтні роботи на елеваторах. Як правило, 
самим «болючим» місцем  на елеваторі є са-
мопливне обладнання, якщо воно працює без 
поліуретанового футерування. Таке обладнан-
ня швидко зношується, вимагає постійного 
ремонту, аж поки ви його не зафутеруєте поліу-
ретаном. Завдяки поліуретану експлуатаційний 
строк обладнання збільшиться в рази, але й 
зерно буде збережене від травмування та бою. 

У цьому дописі ми хотіли би нагадати вам 
про методи поліуретанового футерування са-
мопливного обладнання, розроблені фахівця-
ми НВП «Форполімер». 

Поліуретанове футерування вклад-
ками в труби, сектори, перехідні патрубки. 
Такий метод є зручним для футерування стан-
дартизованого обладнання. У цьому методі 
футерування дуже важливе значення має пра-
вильне встановлення вкладок та правильний 
монтаж самопливного обладнання.

Поліуретанове футерування методом 
гарячої адгезії – такий метод рекомендується 
для особливо навантажених дільниць. Поліу-
ретан щільно прилягає до металевої поверхні 
обладнання і повністю повторює його внутріш-
ню форму, закриває гострі кути та виступи, що 
запобігає травмуванню зерна. 

Футерування обладнання листовим 
поліуретаном.  Цей метод успішно вико-
ристовується елеватористами для проведення 
ремонтних робіт. Ми звертаємо вашу увагу на 
те, що при такому методі футерування краще 
використовувати армовані листи. Армуван-
ня дозволяє уникнути дії теплового лінійного 
розширення, і, як наслідок, подовження листів. 
Для армування використовуються такі матері-
али: металева просічно-витяжна сітка, технічна 
тканина та металеві листи товщ. 1,0 мм. На наш 
погляд, кращим матеріалом для армування є 
технічна тканина та металевий лист. 

Нещодавно фахівцями ТОВ «НВП «Форполі-
мер» для портової інфраструктури був розро-
блений новий метод футерування. Це футеру-
вання самопливного обладнання поліурета-
новими вкладками, армованими металом.

Таке футерування доцільно використову-
вати в портах з інтенсивною перевалкою зер-
нових. Футерування армованими вкладками 
об’єднало в собі відразу два методи – футеру-
вання поліуретановими вкладками та футеру-

вання гарячою адгезією і взяло все найкраще 
від цих методів:

- Зручний і швидкий монтаж та зручна за-
міна у випадку зношення обладнання;

- Надійне та нормоване покриття поліуре-
танового шару.

Поліуретанове відновлення зношеного 
самопливного обладнання. Наше підприєм-
ство виконує ремонт зношеного самопливно-
го обладнання з подальшим його футеруван-
ням поліуретаном. Це обладнання «отримує 
шанс на друге життя» і слугує ще не один рік 
на елеваторі, а ви економите кошти.

Та який би ви метод футерування не об-
рали, висновок один – футеровка потрібна. Її 
якість залежить від трьох складових – це якість 
матеріалу, правильно підібраний метод футе-
рування та правильно виконаний монтаж об-
ладнання і тоді поліуретанова футеровка буде 
слугувати довго та приносити вам прибутки.

Якщо у вас залишились питання, телефо-
нуйте, ми залюбки на них відповімо.

З повагою, Лариса Ткаченко, 
комерційний директор 

ПОЛІУРЕТАНОВЕ ФУТЕРУВАННЯ 
САМОПЛИВНОГО ОБЛАДНАННЯ

Тел: +380 66-045-9888, +380 98-793-93-15
www.forpolimer.com.ua
www.futerovka.com.ua
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Запрошуємо
до співпраці 

дистриб’юторів!!!
Всі гроші світу не заробиш, 
але якщо хочеш заробити 99% від них, 
спробуй продавати наші добрива!

м. Бровари www.plantonit.ua +38 098 022 20 11   +38 066 022 20 11

Добрива для рослин

Наша продукція:

Ми прагнемо бути не тільки постачальниками, але і надійними партне-
рами для сільських господарів України, розуміючи, що ад'юванти і добрива 
є ключовими факторами в покращенні ефективності та економічності 
сільськогосподарського виробництва.

рН
Са�

Mg�Fe�

Ад’юванти:
Аква Софт - Кондиціонер жорсткості та регулятор рН води
ФіксАп - ПАР для застосування з сульфонілсечовинними гербіцидами
Ад'ювант OS-99 - Органо-силіконовий ад'ювант
ПіноГас - Для боротьби з надмірним піноутворенням
Від Гаррі - Очисник систем обприскування

Мікродобрива:
Комплексні мікродобрива для різних культур
Моноелементні мікродобрива
Функціональні мікродобрива направленої дії
Рідкі NPK добрива

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://plantonit.ua/
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Створюємо
Згідно зразків та креслень 

замовника виготовляємо 

індивідуальні замовлення.

Надаємо послуги
  Послуги лазерної різки, 

гнуття на сучасному ЧПУ 

обладнанні.

Завжди вчасно
 Доставка: самовивіз, 

Нова пошта, Ін-Тайм, САТ.

Реставрація, виготовлення нових 
підбарабань, подрібнювачів (січкарні) до 

комбайнів Claas, John Deere та ін.

+38 098 505 37 01

і все

що стосується 
виробів з 
металу

індивідуальний підхід
Вартість залежить від пошкодження, 
об'єму робіт та складності деталі

м. Дніпро
 

високоточні зварювальні роботи

ЧПУ обладнання

ДЕТАЛЬНІШЕ
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                    (068) 555-16-85                             (066) 119-77-77
                 ayax-agro.com.ua                       ayax.agro@gmail.com

Адреса виробництва: м. Дніпро: вул. Автотранспортна, 23
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                 ayax-agro.com.ua                       ayax.agro@gmail.com

Адреса виробництва: м. Дніпро: вул. Автотранспортна, 23
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                 ayax-agro.com.ua                       ayax.agro@gmail.com
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Україна, м. Дніпро, вул. Берегова 
www.lavrin.com.ua                 info@lavrin.com.ua
(063)796-65-59- Viber, WhatsApp, (063)796-60-76,
(068)408-98-60, (050)197-46-00, (098)607-60-98

                                   Екструдер зерновий, 
                                      соєвий  ЭКЗ-75

          Зерно: 60-75 кг/год; 
       вологість 15-18%
      Соя: 60-70 кг/год; 

        вологість 10-12 % 
Напруга: 380 В 

         Потужність: 7,5 кВт
                     Габарити: 800х500х1500 мм
                     Маса: 170 кг
                    

                             Екструдер зерновий,  
                              соєвий  ЭКЗ-95    
                         Зерно: 80-95 кг/год 
                         вологість 15-18%
                        Соя 60-70 кг/год; 
                        вологість 10-12 %
                        Напруга: 380 В 
                        Потужність: 11 кВт
                        Габарити: 800х500х1500 мм
                        Маса: 210 кг

Призначені для виробництва кормів із зернових та бобових культур (зерно пшениці, горох, 
кукурудза, жито, ячмінь, тритикале, соя тощо). При екструзії відбувається гідроліз крохмалю 
зі збільшенням кількості декстринів та загальних цукрів, руйнується структура стінок клітини. 
Клітковина розпадається на вторинний цукор, внаслідок чого покращується перетравлюваність 
кормів та смакові якості, знищується патогенна мікрофлора.

Маслопреси шнекові
Двигуни 3-6300 7,5-10100; 11-9950; 15-16400; 18,5-19500; 22-24000; 37-44100

Екструдер 
зерновий, 
соєвий (ВОМ) 
ЕКЗ-130

Екструдер 
зерновий, 
соєвий  
ЭКЗ-150

Екструдер
зерновий, 
соєвий  
ЭКЗ-170  

Екструдер 
зерновий, 
соєвий  
ЭКЗ-200

Екструдер
зерновий, 
соєвий (ВОМ) 
ЕКЗ-220

Екструдер 
зерновий, 
соєвий  
ЭКЗ-350

 Екструдер 
зерновий, 
соєвий  
ЭКЗ-500

*Для 
переробки
сої
**Універ-
сальний 
(зерновий та 
соєвий)

Екструдери зернові (соєві)

ММШ-50
Маслопрес шнековий
подвійного віджиму з
регулюванням однієї камери
стиснення. Призначений 
для отримання сирих олій з 
насіння олійних культур. 
Вихід олії 36-43%.

ММШ-130
    Маслопрес шнековий 

подвійного віджиму з 
регулюванням обох камер 
стиснення. Призначений 

для отримання сирих 
олій з насіння олійних культур та 

екструдованої сої. Вихід олії 36-43%.

ММШ-60 (для холодного віджиму)
Призначений для холодного віджиму олій з лікарських 
дрібнонасіннєвих культур (гарбузове, лляне, рижика, 
кунжутне, конопляне, кмину, розторопші ...).  Температура 
олії на виході з маслопресу не перевищує 60 ° С, внаслідок 
чого зберігаються корисні та лікарські властивості. В 
результаті їх можна використовувати як цілющий та 
косметичний засіб і як цінний харчовий продукт.

ММШ-450
   Маслопрес шнековий   
потрійного віджиму з
регулюванням обох

камер стиснення. 
Призначений для отримання

олій з обваленого насіння
соняшника, а також екструдованої сої.

ММШ-220 з підігрівом сировини (сковорода)
Маслопрес шнековий потрійного віджиму, з регулюванням 
двох камер стиснення. З підігрівом сировини, що забезпечує 

стабільний віджим  масла незалежно від температури 
вхідної сировини. Призначений для отримання сирих 
олій з насіння олійних культур (соняшник, ріпак, 

льон...) та екструдованої сої. Працює на обрушеному і 
не обрушеному насінні соняшника.

Брикетувальники

БР-200
Призначений для 
одержання брикетів з 
елеваторних відходів 
соняшника.

Лінія фільтрації (ЛФ) 
призначена для фільтрації 

рослинної олії, і забезпечує 
її очищення від механічних 

домішок і важких жирів, 
а так само парафінів 
(відповідно до вимог 

ГОСТу для вищого сорту 
олії), використовується для 

фільтрації різних рослинних 
олій: соняшникової, соєвої 

кукурудзяної, гірчичної, 
лляної та багатьох інших.

Лінії фільтрації рослинних олій

Гранулятори кормів та пелет
Плоскоматричний грану-
лятор - пристрій для гра-
нулювання розсипчастої 
маси в гранули різних 
діаметрів і довжини, для 
виробництва комбінова-
них гранульованих кормів 
(гранул з кормових сумі-
шей, трав’яного борошна) 

для птахів, риб, великої рогатої худоби та ін., а також для 
отримання паливних гранул (пелет) з тирси, соломи, відхо-
ди від просіву зернових і молочних культур та інших сипу-
чих продуктів. Вся внутрішня частина гранули піддається 
термічній обробці, щоб запобігти появі плісняви   та роз-
кладання. Після цього вони можуть зберігатися протягом 
тривалого періоду часу, наші гранулятори також сприяють 
скороченню періоду годування.

ГМ-200 
(обертаюча 
матриця)

 ГМ-200 
(обертові 
роліки)

ГМ-600
Змішувач кормів при-
значений для приго-
тування комбінованих 
кормів для різних груп 
тварин та птиці. Цикл 
змішування 10-15 хви-
лин. 92 % змішування.

Кормозмішувач 
вертикальний

Призначений для 
виготовлення 
високоякісних 
комбікормів для 

всіх видів тварин і 
птиці. Цикл змішуван-

ня 5 хвилин. 98 % змішування.

Призначений для очищення насіння 
олійних культур від каміння, 
металевих домішок, пилу, піску та 
інших легких домішок.

Калібратор насіння К-600

Установка 
обрушування
500-1000 кг/год

Призначена як додаткове обладнання для 
маслопресів для обвалення насіння соняшника.

Кормозмішувач 
горизонтальний

Двигуни 3-6300 7,5-10100; 11-9950; 
15-16400; 18,5-19500; 22-24000; 37-44100

Призначена для 
дроблення зерна 

ячменю, пшениці, 
вівса, жита та інших 
зернових культур 
та цілих качанів 

кукурудзи.  

Дробарка 
молоткова

Призначений для спрямованого 
навантаження сировини для подальшої 
її переробки (у гранулятори, дробарки, 
маслопреси, брикетувальники тощо) 
для пакування в мішки або для 
транспортування на необхідну висоту.

Шнек точного навантаження  Шнекові транспортери
Призначений для транспортування  
та навантаження гранульованих   

комбікормів, пелет, зерна
         та інших 

    сипучих 
  продуктів.

БР-80
Призначений для 
одержання брикетів 
з елеваторних 
відходів 
соняшника.

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://lavrin.com.ua/ua/


МІЖНАРОДНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ АГРОПРОЕКТ
www.agroone.info                    +38 (097) 733-78-53

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://sunward-ukraine.com/


МІЖНАРОДНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ АГРОПРОЕКТ
www.agroone.info                    +38 (097) 733-78-53

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://pulse-agro.com/


МІЖНАРОДНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ АГРОПРОЕКТ
www.agroone.info                    +38 (097) 733-78-53

СИДІННЯ ДЛЯ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ, БУ-
ДІВЕЛЬНОЇ ТЕХНІКИ,
ВАНТАЖІВОК ТА НАВАНТАЖУВАЧІВ.
АКСЕСУАРИ ТА ЗАПЧАСТИНИ.

ДЕТАЛЬНІШЕ

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://www.agroone.info/
https://www.agroone.info/profile/fop-varyanichenko/


МІЖНАРОДНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ АГРОПРОЕКТ
www.agroone.info                    +38 (097) 733-78-53

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://volvag.com.ua/


МІЖНАРОДНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ АГРОПРОЕКТ
www.agroone.info                    +38 (097) 733-78-53

ВІТЧИЗНЯНИЙ ВИРОБНИК ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

07451, Київська обл., Броварський район, с.Красилівка, вул.Механізаторів, 3; 
тел.: (097) 942 10 47; kormoceh@ukr.net

Ми на fb: https://www.facebook.com/KnyazhaAvila та на сайті: www.knyazhaavila.com.ua

МІНІ-ЗАВОД КОМБІКОРМОВИЙ

Тип МС-001-ПП МС-001н-ПП МС-002-ПП МС-003-ПП МС-006

Продуктивність, т/год 0,5-0,7 0,8-1,0 1,1-1,4 до 2,0 0,4
Ел.двиг. дробарки, кВт 7,5 11 15 22 5,5
Напруга мережі, V 380 380 380 380 380
Ваги тензометричні + + + + -
Змішуючий б-р, кг 650 1000 1400 220 400
Розміри, м h=2,5 м h=2,8 м h=3,0 м h=3,2 м h=2,150 м
Ел.двигун змішувача,  кВт 2,2 2,2 3 5,5 1,5
Уловл.кам. + магніт + + + + +
Ваги, кг 600 800 1000 + +
Всмоктуючий шланг, м 7 7 8 8 -

ТОВ «КНЯЖА АВІЛА»

ДЕТАЛЬНІШЕ

ДЕТАЛЬНІШЕ

https://www.agroone.info/
https://knyazhaavila.com.ua/ua/





